Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)
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Kelas / Semester V1 /Genap

Toma 7 Kepemimpmnan

Sub Tema 2 Pem:mpimn Idolaku
Muatan Terpadu Bahasa Indonesia, PPKn
Pembelajaran ke 1

Alokasi wakiy 1 han

A TUJUAN PEMBELAJARAN
1 Melslu kegiatan mengamat dan berdiskusl. s:swa mampu mengidentifixas! miarnial
keg:atan dengan benar
2 Melalw kegratan mengamati, srswa mampu memjelaskan nila-nilal persatuan dengan benar
3 Melalu kegistan mandin, siswa dapat menyusun konsep urutan i1si pidato

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN B - o .
| Keglatan ' Deskrips| Kegiatan
{ — — - - - - S
| Pendahuluan |+ Metakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca |
[ Doa (Onentasi)
& Mengartkan Maten Sebelumnya dengan Maten yang akan dipelajan dan |
diharapkan dikatkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi)
| < Membenkan gambaran tentang manfaat mempelajan pelajaran yang akan
' [ dipetajan dalam kehidupan sehar-han (Motivasi) o
| Keglatan [ Ayo Menulis
Inti | » Eiswa disygk bertanya jawab mengenal permimpm idolanya dan alasan
[5 mengapa menjadi pemmpin idola (HOTS) |
Siswa menuliskan nama permimpmn dolanya. nilarnilal kepemimpinannya,
| dan contoh kegiatan yang dilakukan ‘
| » Selanutnya seliap siswa dimmta menyebutkan nama pemimpin dolanya,
| posizi. bidang kepemimpinan, dan prestasinya Salah satu siswa mencatat |
dan menuliskan dalam bentuk tabel seperti pada Buku Siswa ‘
L » Seluruh ciswa berdiskusi untuk merangkum nilai-nilal kepemimpinan dan
|

contoh kegiatannya Hasinya menjadi karya kelas dsn dapat dipajang |

pada dinding kelas (Creativity and Innovation) ‘
| Hasll yang diharapkan: ‘
» Siswa dapat mengemukakan pendapatnya mengenai pemimpmn idolanya
kepermumpinan di sekitamya

Ayo Membaca ’
» Siswa membaca teks bacaan benudul “Pamanku, Lurah Idola® Keguatan |

[ membaca dapat dilakukan secara bergantian Salah satu siswa membaca
satu paragraf, siswa lan mendengarkan Paragraf selanjutnya d:baca oleh |
r siswa yang berbeda Siswa menyebutkan informask-informasi penting dan |
bacaan i
\ |

| » Siswa membaca teks tentang nila-nilai yang terkandung dalam sila ketiga
Pancasila, yattu “Persatuan Indonesia” sebagai benkut !
1 Sanggup dan rela berkorban untuk kepentngan bangsa dan negara |
apabila d.parfukan |
2 Mengembangkan rasa cinta kepada tanah air dan bangsa
3 Mengembangkan rasa kebanggaan berkebangsaan dan bertanah arr |
| Indonesia |
4 Mangsmbangkan persatuan Indonesia atas dasar Bhinneka Tunggal |
lka
5 Memajukan persatuan dan kesatuvan bangsa 1
- Siswa digjak bertanya jawab tentang penermpan nilai-nilai persatuan
dalam kehidupan sehan-han (Critical thinking and Problam Solving) i
» Siswa menuliskan contoh penerapan nilai-nila) persatuan saat berada di
sekolah serta manfaatnya bagi din siswa dan kngkungannya l
Ayo Mencoba !
» Siswa membuat rancangan pidato dengan lema mengajak teman sekolah |
L | membantu warga untuk belajar membaca |
Keglatan Ayo Renungkan
Penutup » Sebagai kegiatan penutup, guru memimpin diskusi kelas dan membantu
siswa dalam membual kesimpulan besar lentang kegiatan-kegiatan
pembelajaran yang telah dilakukan pada han tersebut Siswa diminla
untuk merefleksikan
1 Apakah mudah untuk menjadi permumpin idola? Mengapa? [
2 Apakah kamu dapat menfadi permimpin idola? Jelaskan
| Kerja Sama dengan Orang Tua [
’ » Bersama orang tuanya, siswa mengidentifikasi pemimpin-permimpin di
lingkungan sekitar tempat tinggal
» Pelajaran diakhin dengan Salam dan doa penutup dipimpin oleh salah
satu siswa (Religlus)

C. PENILAIAN (ASESMEN)

kepemmpinan dan contoh

Alokas! |

Waktu
15 ,
menil

140
menit

15
menit

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuail kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes

pengetahuan dan presentasi unjuk kera atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian
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